



杜绝虚假报道  
欢迎社会监督  
举报电话：5322594

## 烈日下,汗水湿透衣背

### ——走近高温下的普通劳动者

文/罗玉莹 实习生 肖慧玲

图/申兴刚 实习生 徐翎丰

7月18日,临近大暑,最高气温已达34℃。凌晨4时,环卫工人周老在市区宝庆中路开始一天的清扫工作。7时,外卖骑手刘立新接到了第一单送货任务。7时30分,上班早高峰,大祥区交警大队队员曾宪红在宝庆中路开始指挥车辆通行。交通劝导员李连红也开始了交通劝导工作。

**“我身体很硬朗,不怕太阳晒”**

凌晨4时,天还没亮,70余岁的周老就开始清洁路面。他的清扫范围是从公园路与宝庆中路交汇路口到宝庆中路与乾元巷路口,每天凌晨4时到13时,周老都需要在这段路上来回、反反复复地清扫。据周老介绍,自己做环卫工人有些年头了,之前在衡阳、长沙等地,回到邵阳后,在家闲了一段时间又做起了老本行,如今在邵阳从事清扫一年有余了。“儿子在深圳做生意,我老伴就在家带孙子,我闲不下来,就又来做事了。”周老介绍。

如今天气炎热,儿女们对于周老还在户外工作十分担心,想让他辞了工作,在家享清福,他却全然不放在心上。“多做事对身体好嘛。而且现在邵阳的卫生变好了,我们每天的工作轻松了很多。”周老笑嘻嘻地说,“而且我身体很硬朗,不怕太阳晒。”据悉,平日里不用上班时,周老经常去城南公园里,散散步,打打太极,锻炼身体,业余生活多姿多彩。

**“我爬15层楼只要2分钟”**

早上7时,随着太阳的升起,温度渐渐升高。刘立新接到了今天的第一单送货任务,匆匆骑着电瓶车上了路。刘立新是一家外卖公司的外卖骑手,电瓶车的后备箱中是他马上要送到顾客手中的外卖食物。“夏天来了温度高,很多人都不

愿意出门,所以外卖订单数量会增加很多。”刘立新介绍。遇到住在高楼的顾客,他练就了一身“本领”。“有次我去一个小区送外卖,电梯坏了,只能爬楼,15层高的楼,我两分钟就上去了。”刘立新骄傲地说。

如今,由于天气越来越热,外卖骑手的工作效率也会降低。“高温下容易中暑,下雨时又易滑倒,所以在保证安全的情况下,如何提高工作效率是我们目前面临的重大问题。”刘立新说。

**“保障畅通是我最重要的事”**

8时,太阳出来了,此时正是上班的高峰期,宝庆中路也迎来了早高峰。大祥交警大队队员曾宪红正在川流不息的马路中央指挥交通,对于他而言,指挥车辆保持路面畅通是他一天工作中最重要的事。工作了三年,他提起夏天来临所带来的不便时提到:“第一是夏天来了温度高,长时间在马路上站着易中暑,第二是天气热了很多司机开车心情烦躁,也容易开得很快。所以,我们现在工作的重点是先注意安全,再保证工作效率,引导路面车辆顺利行驶。”

**“就算被人嫌烦,也要做好本职工作”**

上午10时,炙热的阳光晒得皮肤生疼,城南公园路口的斑马线旁人来人往,44岁的李连红是这里的一名交通劝导员。刚到这个岗位一个多月,她的工作就是指挥行人有序通过马路,随着红绿灯的切换发号指令。站在烈日下不到半小时她就汗流浹背,但对于她来说,最难的事情是有些行人过马路不听指挥,肆意闯红灯。

马路对面另一边的孙小云同样是一名交通劝导员,与李连红不同的是,她已经在这个岗位上干了2年多的时间了。“有时候我们多吹几声哨子人家就嫌我们烦,但随意横穿马路的确是非常危险的行为,就算是被人家嫌烦,我们也要做好自己的本职工作。”孙小云表示。



正在指挥交通的交警已经汗湿了衣背。



烈日下,正在市区宝庆中路指挥的交通劝导员。



在市委附近送餐的外卖哥和环卫工人。

## 湖南省青少年射击锦标赛娄底落幕

# 邵阳健儿捧回六金七银

记者 陈贻贵 杨敏华  
实习生 张思琴

本报讯 7月18日,经过一周激烈的争夺,2017年湖南省青少年射击锦标赛在娄底市射击中心落幕,我市代表队的选手们发挥出色,以6枚金牌、7枚银牌、6枚铜牌的成绩,获得本届锦标赛金牌总数和总分第六位。

本届湖南省青少年射击锦标赛

分为步枪、手枪和飞碟三个项目,共设金牌46枚,全省共有11个市州代表队近300名运动员角逐。此次市体校的小将们在步枪教练员胡量海、手枪教练员邓斌的带领下出征。7月12日开赛首日,我市选手陈海在比赛中不畏强手,敢打敢拼,在男子甲组步枪60发三姿、男子甲组步枪立姿20发的比赛中,分别以558环、184环的优异成绩夺得2枚金牌。在14日的比赛中,12岁小将胡

旭杰在男子乙组手枪慢射30发的比赛中,表现沉着冷静,力克比自己年长4岁的对手,最终以257环的成绩夺得金牌。当天,陈海凭借稳定出色的发挥,在男子甲组气步枪60发的比赛中,打出了609环的好成绩,为我市代表队再添一枚金牌。随后,选手邓子涵、尹湘龙分别以332环、94环的成绩,夺得男子乙组手枪速射40发、男子甲组激光手枪10发的金牌。